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ЈКП ,,Градска топлана” Пирот Вас у циљу унапређења односа са корисницима – купцима као и ажурирања евиденције о купцима топлотне енергије са којима је закључила уговоре о продаји топлотне енергије, 

ПОЗИВА НА ЗАКЉУЧЕЊЕ УГОВОРА

Дужност потписивања уговора о снабдевању топлотном енергијом односи се на све крајње кориснике, јер према важећем Закону о енергетици, а по основу чл. 360. Закона о енергетици, снабдевач топлотном енергијом и крајњи купац дужни су да закључе писани уговор о снабдевању топлотном енергијом, а јединица локалне самоуправе прописује садржај овог уговора.

Напомињемо да обавеза енергетског субјекта да закључује Уговоре о снабдевању топлотном енергијом са крајњим купцима није постојала пре важећег Закона о енергетици („Сл. гласник РС“, број 145/14), а да су међусобни односи били регулисани, имајући у виду да су енергетски субјект, са једне стране и крајњи купац, са друге стране, измиривали своје обавезе и остваривали права која им припадају по закону на основу прописа које доноси јединица локалне самоуправе, као и закона који регулишу обављање комуналне делатности.

Имајући у виду наведено, циљ обавезе закључења уговора је да се унапреди област производње, дистрибуције и снабдевања топлотном енергијом и однос са крајњим купцима топлотне енергије. Међутим, не потписивање уговора не доводи до ослобађања обавезе плаћања ове комуналне делатности, већ је право на искључење са дистрибутивне мреже и ослобађање од обавезе плаћања могуће остварити искључиво подношењем захтева за искључење, сагласно акту јединице локалне самоуправе којим је ово право предвиђено. Након прихватања захтева за искључење од стране енергетског субјекта, обуставља се испорука топлотне енергије.
За сва потребна питања можете контактирати правну службу ЈКП ,,Градска топлана” Пирот као и уколико желите да Вам се модел Уговора достави на маил адресу. Контакт: toplanapirot@gmail.com или бр.тел. 010/21-50-155. 
 

