 (
ЈКП „Градска топлана“ Пирот, 
ул.Нишавска бр.11, Пирот 18300;
тел:010 321 11; тел/фах 010 324 743; инфо центар: 0800/001-004
web site 
www.toplanapi.rs
, e-mail: 
office@toplanapi.rs
, toplanapirot@gmail.com
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                                                                                                                           Дел. бр.2568/20.г.
                                                                                                                           Датум :26.06.2020.г.                                             
.
На основу члана 55. став 1. тачка 2, члана 57. и члана 60. Закона о јавним набавкама („Сл.гласник РС“, бр. 124/12, 14/15 и 68/15), Одлуке о покретању поступка јавне набавке радова-отворени поступак ЈН бр.1.3.6 –извођење радова на изградњи магистралног топловода на локацији,,Сењак,, у Пироту  ,дел. бр.2422/20 од 19.06.2020 године


                                  ЈАВНО КОМУНАЛНО ПРЕДУЗЕЋЕ ,,ГРАДСКА ТОПЛАНА“ ПИРОТ
                                                                 Ул.Нишавска бр.11, Пирот,
                                        Интернет страница наручиоца :www.toplanapi.rs
 објављује


ПOЗИВ ЗА ПОДНОШЕЊЕ  ПОНУДА

У отвореном поступку јавне набавке радова- ЈН број: 1.3.6.
Изградња магистралног топловода на  локацији „Сењак“У Пироту
                                           ЈАВНА  НАБАВКА  радова

ЈКП,,Градска топлана“ Пирот у својству наручиоца, позива сва заинтересована лица да припреме и поднесу понуде у писаној форми, у отвореном поступку за јавну набавку радова –ЈН бр.1.3.6. у складу са Законом о јавним набавкама и подзаконским  актима из ове области , као и позитивним законским прописима и подзаконским актима који регулишу ову област, Конкурсном документацијом и овим позивом, а у циљу закључивања уговора са понуђачем који буде изабран као најповољнији.                 

Назив и адреса наручиоца:  
ЈКП,,Градска топлана“ Пирот 
интернет страница наручиоца : www.toplanapi.rs
Јавно комунално предузеће

Врста поступка јавне набавке:
Oтворени поступак

Врста предмета:
радови - извођење радова на изградњи магистралног толовода на локацији,,Сењак,, у Пироту за потребе ЈКП,,Градска топлан,, Пирот .
 
45231100 – општи радови на изградњи цевовода;

Услови за учествовање:

Право  учешћа по објављеном позиву, имају сва заинтересована лица која испуњавају услове из члана 75. и 76. Закона о јавним набавкама („Сл.гласник РС“, бр. 124/12, 14/15 и 68/15), као и остале услове које је Наручилац одредио у Конкурсној документацији ЈН бр.1.3.6. а које понуђачи доказују на начин предвиђен Конкурсном документацијом бр.1.3.6 и чланом 77 Закона о јавним набавкама („Сл.гласник РС“, бр. 124/12, 14/15 и 68/15,и подзаконским актима из ове области и у складу са пројектном документацијом Наручиоца.


Критеријум, елементи критеријума за доделу уговора:
Критеријум за доделу уговора је најнижа понуђена цена по основу којег ће оцењивати благовремено поднете и прихватљиве понуде.

Начин преузимања конкурсне документације и интернет адреса на којој је конкурсна документација доступна:
Понуђачи заинтересовани за учешће у поступку предметне јавне набавке,конкурсну документацију могу  преузети од 27.07.2020 године, дана објављивања позива за подношење понуда на Портлу јавних набавки са:
- Портала јавних набавки: www.portalujn.gov.rs
- интернет стране Наручиоца: www.toplanapi.rs,

Начин подношења понуде и рок за подношење понуде:

Благовременом ће се сматрати све понуде које стигну на адресу Наручиоца до 27.07.2020 године до 13 часова. Понуда приспела по истеку датума и сата одређених у позиву, сматраће се неблаговременом, а Наручилац ће је вратити неотворену понуђачу, са назнаком да је поднета неблаговремено.
Понудa се припрема на обрасцима и прилозима датим у конкурсној документацији. Понуде се достављају непосредно или путем поште у затвореној и запечаћеној коверти или кутији (овера печатом на месту где је затворена), са назнаком ,, ,,Понуда за јавну набавку радова –Извођење радова на изградњи магистралног топловода на локацији „Сењак“ у Пироту, ЈН бр.1.3.6.- НЕ ОТВАРАТИ”. Понуда се сматра благовременом уколико је примљена од стране наручиоца до   27.07.2020 године  до 13 часова на адреси: ЈКП,,Градска топлана“ , ул. Нишавска бр.7, Пирот.. На полеђини коверте навести назив, седиште и адресу понуђача.  

Место, време и начин отварања понуда:
Поступак јавног отварања понуда одржаће се 27.07.2020 године у 13,15 часова, у пословним просторијама ЈКП,,Градска топлана“ у Пироту, ул. Нишавска бр.11. Поступак отварања понуда спроводи Комисија образована решењем наручиоца дел. бр. 2423/20 од 19.06.2020 године.

Услови под којима представници понуђача могу учествовати у поступку отварања понуда:
Пре почетка поступка јавног отварања понуда, представници понуђача који ће присуствовати поступку отварања понуда, дужни су да Комисији предају писана пуномоћја (овлашћења), на основу којих ће доказати овлашћење за учешће у поступку јавног отварања. Овлашћење мора бити издато на меморандуму понуђача, оверено печатом и потписом овлашћеног лица. Број пуномоћја и име представника понуђача се уписује у Записник о отварању понуда.

Рок за доношење одлуке:

Одлуку о додели уговора, која ће бити образложена, Наручилац ће донети   у року од 10 дана од дана отварања понудa.

Особe за контакт: 	Радомир Манчић, дипл.маш,инж. тел.064 89 79 326
		Ђорђе Петровић, дипл.маш.инг.-тел 064 89 79 325
		e-mail: toplanapirot@gmail.com
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